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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E AUDIÊNCIA 

PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS – 2º QUADRIMESTRE DE 2025 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 

nas dependências da Câmara Municipal de Taguaí, localizada na Rua José Gobbo, Centro, 

realizou-se a reunião do Conselho Municipal de Saúde juntamente com a Audiência Pública 

de Prestação de Contas referente ao 2º quadrimestre do ano de 2025. 

Estiveram presentes os Senhores Conselheiros Municipais de Saúde, Vereadores e demais 

munícipes interessados. A reunião teve como objetivo apresentar a situação da saúde no 

município e tratar de outros assuntos de interesse geral. 

A Sra. Renata iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e, em seguida, apresentou 

os dados do 2° RDQA, informados no sistema DIGISUS, os quais foram analisados e 

aprovados por todos. 

Na sequência, a Sra. Gabriella explanou sobre as emendas parlamentares destinadas ao 

município. Foi informado o recebimento das seguintes emendas: R$ 150.000,00 para 

aquisição de medicamentos não RENAME para a Farmácia Municipal e R$ 100.000,00 para 

aquisição de exames de endoscopia e colonoscopia. Gabriella destacou que os valores ainda 

não foram creditados em conta e que as aquisições ocorrerão mediante processo licitatório. 

Em continuidade, a Sra. Renata informou sobre o grupo de tabagismo, realizado a cada 30 

dias, com aplicação de técnicas de acupuntura e auriculoterapia pela enfermeira Michele e 

orientações da psicóloga Danyelli. Mencionou também o grupo de adolescentes 

ConectaMente, conduzido pela psicóloga Danyelli, no qual os jovens discutem temas de seu 

interesse. Ambos os grupos acontecem na ESF Jardim Primavera. 

Na ESF Centro, acontece o grupo de Envelhecimento Ativo a cada 15 dias, realizado pela 

psicóloga Danyelli e pelo fisioterapeuta Wellington. 

Foi registrado ainda que, no dia 14 de setembro de 2025, aconteceu uma capacitação em 

primeiros socorros e atendimento pré-hospitalar para 37 motoristas da saúde e educação do 

município. O Sr. Rodrigo comentou sobre a realização de treinamento de primeiros socorros 

com os profissionais da educação, professores e atendentes. 

A Sra. Fabiola falou sobre a finalização teórica do projeto HAS e DM, que visa fortalecer as 

ações de prevenção e promoção da saúde relacionadas à hipertensão arterial e ao diabetes 

mellitus. Também destacou a programação da campanha de multivacinação e atualização de 

carteiras vacinal para menores de 15 anos que começara no dia 06/10/2025 à 31/10/2025 sendo 

18/10/2025 o dia “D” (sábado). 

A Sra. Renata informou que o Dr. Paulo Pascutti não está atendendo na ESF Jardim Primavera 

por motivos pessoais, porém a população está sendo assistida pelo Dr. Rafael Alves. 

Outro ponto abordado foi a preocupação com o elevado índice larvário encontrado nas 

residências do município, identificado nas últimas visitas dos agentes de endemias, o que 

representa alerta para o aumento de casos de dengue. A enfermeira Fabiola, responsável pela 

Vigilância Epidemiológica, reforçou a necessidade de intensificação das ações de 

conscientização junto à população, além do reforço nas visitas domiciliares e medidas de 

controle do vetor. Informou ainda que já há um caso positivo confirmado de dengue no 

município. 

A Sra. Renata apresentou os números de receitas dispensadas na Farmácia Municipal: junho 

– 5.960; julho – 6.923; agosto – 7.013. 
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O Sr. Rodrigo, representando a Santa Casa de Misericórdia de Taguaí, apresentou a 

documentação de prestação de contas da entidade, a qual foi avaliada e aprovada por todos os 

presentes. 

Às dezenove horas, o contador Daniel Virgílio Araújo fez uso da palavra, explanando e 

demonstrando os quadros de avaliação do cumprimento das metas fiscais propostas para o 2º 

quadrimestre de 2025. Foram apresentados relatórios resumidos, destacando que as despesas 

liquidadas com a Saúde totalizaram R$ 11.301.760,00, correspondendo a 30,88%. Os dados 

foram avaliados, discutidos e aprovados por todos. Informou ainda que tais informações estão 

disponíveis no Portal da Transparência do município e podem ser acessadas por qualquer 

cidadão por meio do endereço eletrônico: https://www.taguai.sp.gov.br/conta-publica. Nada 

mais havendo a ser tratado, a Sra. Renata deu por encerrada a reunião, e eu, Fabiola Corral da 

Silva Lima, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. 

Taguaí, 29 de setembro de 2025. 
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